



Общество с ограниченной ответственностью "Севкаурентген-Д"
(ООО "Севкаурентген-Д")

9 Мая ул., д. 181, Майский, КБР, 361115
тел.: +7(86633) 2-14-75, 2-14-60
e-mail: admin@skrz.ru; www.skrz.ru
ОКПО 86112671; ОГРН 108 071 900 07 13;
ИНН/КПП 0703006616/070301001

Исх. № 680 от 22.11.2021 г.

**Ректору Кабардино-Балкарского
государственного университета
им. Х.М. Бербекова**

Ю.К. Альтудову

360004, Россия, КБР, г. Нальчик,
ул. Чернышевского, 173
E-mail: yka@kbsu.ru

Уважаемый Юрий Камбулатович!

Современная медицина, обогащаясь новейшими методами диагностики и терапии, становится все более наукоемкой и высокотехнологичной. ООО «Севкаурентген-Д» старается не отставать от мировых тенденций развития медицинского приборостроения, постоянно внедряя современные производственные технологии и обновляя линейку выпускаемой продукции.

Успех предприятия во многом определяется качеством подготовки специалистов, большинство из которых являются выпускниками разных лет Кабардино-Балкарского университета им. Х.М. Бербекова. Отрадно отметить, что качество профессиональной подготовки выпускников КБГУ находится на достаточном уровне и удовлетворяет производственным требованиям, позволяя предприятию оставаться конкурентоспособным на рынке медицинского рентгеновского оборудования.

ООО «Севкаурентген-Д», безусловно, заинтересован в подготовке высококвалифицированных кадров для предприятия по всем направлениям своей производственной деятельности – от инженерных специальностей до управленческих кадров.

Одним из результативных примеров сотрудничества с КБГУ является подготовка для завода специалистов новой формации – медицинских физиков. Напомним, что сотрудничество с университетом длится уже более 25 лет: в рамках заключенного в 2004 году Договора о сотрудничестве между КБГУ и ООО «Севкаурентген-Д» создана совместная научно-производственная лаборатория «Рентгенотехника», проводятся совместные научные

исследования, семинары, публикуются статьи, проходят производственные и преддипломные практики студентов и т.д.

В настоящее время на предприятии трудоустроены и успешно работают трое медицинских физиков – выпускников Института физики и математики КБГУ, профессиональными компетенциями которых ООО «Севкаврентген-Д» удовлетворен в полной мере:

А.М. Табухов – специалист по аналитике рынка медицинского рентгеновского оборудования, выпускник специалитета 2009 г.

А.Р. Гогия – руководитель службы по стандартизации, сертификации и лицензированию продукции начальник, выпускник магистратуры 2019 г.

В.П. Грицунов – ведущий специалист Технического отдела, выпускник магистратуры 2020 г.

Говоря в целом о системе здравоохранения России, несомненно, востребованность медицинской физики как направления подготовки будет только расти. В первую очередь это связано с реализацией национального проекта «Здравоохранение» (2018-2024 гг.) и все большим оснащением медицинских учреждений высокотехнологичным оборудованием. В последние годы новейшие технологии диагностики и терапии стали широко доступны практически во всех регионах России. Так, например, для оказания онкологической помощи в КБР приобретены и введены в строй с участием медицинских физиков, выпускников КБГУ, линейные ускорители электронов стоимостью сотни миллионов рублей.

Теперь становится все более очевидным, что решение физического факультета КБГУ начать в 2000 году (первыми в России) подготовку медицинских физиков оказалось верным.

Без сомнения, **подготовку медицинских физиков в КБГУ необходимо продолжать и всемерно поддерживать!** При этом уровень подготовки выпускников с учетом высокой сложности применяемых в современной медицине технологий должен **быть не ниже магистратуры!**

Понимая важность стоящих перед системой здравоохранения КБР и СКФО, ООО «Севкаврентген-Д» готов и дальше оказывать максимальное содействие в подготовке **медицинских физиков**, что в конечном итоге поможет обеспечить доступ к высокотехнологичной медицинской помощи жителям республики и округа.

Генеральный директор
ООО «Севкаврентген-Д»




Б.З. Хуштов